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TACHE 3: Les gardiens de but

Un cas donne les pourcentages des buls accordés et laue, les pourcentages des buls refusés. Donc, i faut modifier
une des distributions afin de comparer les mémes quantités. Voici la nouvelle distribution pour André.

Pour chaque donnée, on a: Pourcentage d'un but refusé = 100 % - pourcentage d'un but accordé
Pourcentages des buls refusés pour André
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Voici fensemble des mesures statistiques de chaque distribution, ainsi que les diagrammes de quartiles représentant
cette situation.
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Interprétation

Jeannot a une moyenne légérement supérieure & cele &' Anré et sa melllure performance est supérieure
4 celle diAndré.

Cependant, étendue interquatie est inférieure pour André, donc 3 16 plus constant dans ses performancss.
D plus,fes valeurs de Q, de la médiane et de s sonl supérieures pour Ancré. Donc, i a é1é pus peromant
que Jsannot es trois quarts du lemps. Pour ces raisons, feniraineuse devrait choisir André.

Réponse: Lenlraineuse devrait donc recruler Andre.




